

# LUDOVIKA *Fesztivál*

LUDOVIKA  
FESZTIVÁL 2024

# HÁZIREND



NEMZETI  
KÖZSZOLGÁLATI  
EGYETEM  
LUDOVIKA

[LUDOVIKAFESTIVAL.HU](http://LUDOVIKAFESTIVAL.HU)

Amely a Nemzeti Közszoigálati Egyetem (a továbbiakban: Egyetem) megbízásából és a Lounge Event Kft. (a továbbiakban együttesen: Szervezők) lebonyolításában megvalósuló háromnapos kulturális, tudományos és zenei fesztivál (a továbbiakban: Fesztivál).

#### 1. Fesztivál adatai:

- Helyszín: Orczy – park (cím: 1089 Budapest, Orczy út 1.) (a továbbiakban: Park).
- Dátum: 2024. május 09. – 2024. május 11.
- Fesztivál helyszín építési munkálatok kezdete: 2024. május 06. 12:00
- Fesztivál helyszín bontási munkálatok kezdete: 2024. május 11. 18:00

A Parkba az építési területekre kizárólag a Szervezők és az építési feladatokban résztvevő munkatársak léphetnek be. A Fesztiválterület építéssel nem érintett területei a Park használatának általános szabályai szerint vehetők igénybe.

## I. HÁZIREND SZEMÉLYI HATÁLYA

A jelen Házirend hatálya kiterjed Fesztivál minden résztvevőjére.

A Résztvevők a Fesztivál helyszínére történő oda-, és az onnan történő elutazáskor is kötelesek tartózkodni minden, a jelen Házirend szerinti nem normakövető magatartástól, viselkedéstől, cselekedettől és megnyilvánulástól, továbbá kötelesek tartózkodni valamennyi olyan magatartástól, viselkedéstől, cselekedettől, megnyilvánulástól és mulasztástól, amely a résztvevők Fesztivál helyszínére jutását, illetve az onnan történő távozást bármely módon megakadályozza, illetve veszélyeztetheti.

## II. FESZTIVÁL HELYSZÍNÉRE TÖRTÉNŐ BELÉPÉS, BELÉPTETÉS

#### 1. Regisztráció

A Fesztiválra való belépés regisztrációhoz kötött, amely ellenőrzésre kerül. Regisztrálni az alábbi felületen lehet: a <https://ludovikafesztival.uni-nke.hu> oldalon történik a regisztráló neve, email címe és a szervezet megadásával.

Az személyes adatok kezeléséről szóló adatkezelési tájékoztató a regisztrációs felületen magyar és angol nyelven egyaránt elérhető.

A regisztráció során megadott személyes adatok:

- a Fesztivál területére való belépést teszik lehetővé, valamint
- az Egyetem Hallgatói számára a kollégiumi pontszerzéshez, a **Ludovika Fesztivál Szabadegyetem** (tárgykód: LFSZE01). tárgyhoz tartozó kurzusok teljesítéséhez, valamint egyéb, oktatók által meghatározott tantárgyi követelmények teljesítéséhez szükséges azonosítást szolgálják.

#### 2. Karszalag

A Fesztivál a jelen Házirend II.3. pontjában meghatározott időszakokban és területeken kizárólag érvényes, a Szervezők által kibocsájtott karszalaggal látogatható. A nem megjelölt területekre való belépés karszalag viselését nem igényli. A Fesztiválra történő regisztrációt igazolni kell a Party Sátorba való belépést megelőzően, amely után a Résztvevő a karszalagot kap a biztonsági szolgálattól. A biztonsági-, továbbá a lebonyolítást végző személyzet kérésére belépéskor, illetve a Fesztivál meghatározott területén felmutatni.

Kizárólag a sérülésmentes és a Szervezők által kibocsájtott karszalag érvényes.

Nem érvényes a túl lazára rögzített, lehúzható és átadható karszalag. Nem megfelelően rögzített, továbbá sérült karszalag nem cserélhető, akkor sem, ha a résztvevő önhibáján kívül történt a sérülés.

A Fesztivál műszaki és egyéb elzárt területei résztvevői karszalaggal sem látogathatók.

#### 3. Programbeosztás

**a) Ludovika Fesztivál Szabadegyetemi előadások: 2024. május 09 és május 10. napokon, 09:00 órától 18:00 óráig**

A Fesztivál Szabadegyetemének előadásai szabadon látogathatók, a részvétel ingyenes, azonban előzetes regisztrációhoz kötött, melyet a szervezők a helyszínen ellenőriznek. Az előadások eső esetén az Oktatási Központban kerülnek megrendezésre.

**b) Party Sátor: 2024. május 09. és május 10. napokon, 23:00 órától 03:00 óráig**

A Party Sátorban megrendezésre kerülő zenei előadásokon a részvétel ingyenes, azonban regisztrációhoz kötött. A Party Sátorba történő belépés csak karszalag birtokában lehetséges. Május 09-én a zenei események zártkörűek, azokra csak egyetemi polgárok regisztrálhatnak. A május 10-i zenei események bárki által látogathatók.

**c) Ludovika Fesztivál Tóparti Színpad: 2024. május 10. 18:00 órától 23:00 óráig**

A zenei programok a Tóparti Színpadon ingyenesek és szabadon látogathatóak, külön regisztrációt és karszalag viselését nem igénylik. A program eső esetén a Ludovika Aréna Lobby bárjában kerül megrendezésre.

**d) Ludovika Fesztivál Családi Nap és sportprogramok időtartama: 2024. május 11. 10:00 - 18:00 óráig**

A Fesztivál szombati napján a részvétel ingyenes, külön regisztrációt és karszalag viselését nem igényel.

#### 4. Magatartási szabályok

A Fesztivál kerekesszékekkel is látogatható. Amennyiben fogyatékkal élő személy látogatja a Fesztivált, a bejutásban segítséget nyújt a Fesztivál biztonsági szolgálata, vagy megkülönböztető jelzést (a továbbiakban: badge) viselő munkatársa.

Minden résztvevő köteles fokozott figyelmet fordítani a Park környezetének, élővilágának, épületeinek és a Fesztivál berendezési tárgyainak, eszközeinek megóvására. Szándékos károkozás esetén a károkozást elkövető személy a Fesztiválról kizárható, és kártérítésre kötelezhető.

Hulladék kizárólag a Fesztivál területén található szemétkgyűjtőkben helyezhető el. Szemetelés esetén az érintett személy a Fesztiválról kizárható. A Fesztivál területén kizárólag a Fesztivál során képződött hulladék helyezhető el.

A Park területén található tóba bemenni, abba bármit bedobni szigorúan tilos!

Kérjük, hogy fokozott figyelmet fordítsanak a Park környékén lakók nyugalmanak megóvására.

Amennyiben valaki balesetet, sérülést, rosszulletet, tűz- és robbanásveszélyt, rendbontást, a Házirend megsértését, vagy bármilyen egyéb, a Fesztivál közönségére veszélyt jelentő helyzetet tapasztal, köteles haladéktalanul értesíteni a Fesztivál biztonsági szolgálatát, vagy badge-t viselő munkatársát. A vészhelyzet elhárításához szükség esetén a hatóság értesítését a Fesztivál személyzete végzi.

Minden program kizárólag saját felelősségre látogatható. A Fesztivál eszközei kizárólag saját felelősségre használhatók.

A Fesztivál területén őrizetlenül elhelyezett személyes tárgyakra, az azokban bekövetkező káresetekre, személyi sérülésekre a Szervezők felelősséget nem vállalnak! A Fesztivál során kipróbálható bemutató- és sporteszközök, játékok használata is saját felelősségre történik, ezeket gyermekek csak a törvényes képviselő felelősségére és felügyelete mellett vehetik igénybe!

A Fesztivál területén lehetőség van a csomagok zárt módon történő elhelyezésére (csomagmegőrző), amelybe kizárólag olyan személyes tárgyat lehet elhelyezni, amelyet a Részvevő rendszerint magával hozna (pl. táska, pulóver, íróeszközök). A nagyértékű tárgyakért a Szervezők nem vállalnak felelősséget.

Szervezők a csomagmegőrzőben elhelyezett tárgyakért, abban az esetben tartoznak felelősséggel, ha azokban az őrzés ideje alatt kár következett be, amelyet nem a Részvevő okozott.

A Fesztivál területén csak a Szervezők írásbeli engedélyével lehet bármilyen kereskedelmi vagy reklámtevékenységet folytatni.

### III. KÉP ÉS HANGFELVÉTEL KÉSZÍTÉSÉRE VONATKOZÓ RENDELKEZÉSEK

A Fesztiválon a Szervezők megbízásából kép és hangfelvétel készül, melyet a Fesztivál közzé tehet online-offline csatornákon, a médiában, plakátokon.

Professzionális, nagykaliberű rögzítő berendezéseket csak a Fesztivál által akkreditált személyek használhatnak.

A Fesztiválon csak magáncélra készíthető kép és hangfelvétel, amely később nem értékesíthető, és ellenérték fejében nem hasznosítható, illetve kereskedelmi célból ellenérték nélkül sem hasznosítható, az azokon szereplő résztvevőket beleegyezésük nélkül nem lehet nevesíteni, a Részvevők személyiségi jogai nem sérthetők. A Szervezők nem vállalnak felelősséget arra az esetre, ha más résztvevők az előzőekben foglaltakat megszegik. A Fesztivál és környékének teljes területe biztonsági okokból kamerákkal van felszerelve.

### IV. BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK

A Fesztivál területén nem tartózkodhat, aki súlyos alkoholos befolyásoltság, illetve bódító vagy tudatmódosító szer befolyása alatt áll. Az ilyen személy belépését a Fesztiválra meg kell tagadni, illetve az ilyen személy a Fesztivál területéről bármikor eltávolítható, és a biztonsági szolgálat jogosult a karszalagját eltávolítani, ez esetben a Fesztiválra már nem térhet vissza. A 18. (tizennyolcadik) életévüket be nem töltött személyeket szeszes itallal nem kerülnek kiszolgálásra.

Dohányzás kizárólag a kijelölt helyeken lehetséges. Tilos a Fesztivál területén tüzet rakni, nyílt lángot, és pirotechnikai és lézeres eszközt használni.

A Tóparti Színpad körül a résztvevők fokozott fegyelme szükséges. A tóba ugrani, abban tartózkodni tilos, azon személy, aki a tó környékén egyéb nem normakövető magatartást tanúsít vagy mások testi épségét veszélyezteti, a Fesztivál biztonsági szolgálata által a Fesztiválról eltávolítható; az eltávolított személy semmilyen követeléssel nem léphet fel. Eső esetén az Oktatási Központban, illetve a Ludovika Aréna Lobbybárjában megrendezésre kerülő programokon az adott épület házirendje is vonatkozik a látogatókra.

Az a személy, aki a jelen Házirendet nem tartja be, illetve viselkedésével, vagy egyéb más módon (pl. rendezetlen ruházatával, megbotránkoztató vagy közösségellenes megnyilvánulásaival) a Fesztivál résztvevőit, vagy annak személyzetét zavarja, vagy egyéb nem normakövető magatartást tanúsít, a Fesztivál biztonsági szolgálata által a Fesztiválról eltávolítható; az eltávolított személy semmilyen követeléssel nem léphet fel.

A Fesztivál programidőszakában a Fesztivál területén orvosi ügyelet működik, amelyet a Részvevők szükség esetén vehetnek igénybe.

Vészhelyzet esetén a Részvevők kötelesek a Fesztivál biztonsági személyzetével együttműködni, és az utasításaik szerint eljárni. A Fesztivál kiürítési terve a Park területén ki függesztve, és a <https://ludovikafesztival.uni-nke.hu> oldalon is megtalálható.

A biztonsági előírások megszegéséből eredő teljes kárért a résztvevő, több károkozó esetén a károkozásban résztvevők egyetemleges felelősséggel tartoznak.

### 1. Tiltott eszközök használata és bevitele

A Fesztivál területén a biztonsági szolgálat jogosult a résztvevők csomagjait és ruházatát átvizsgálni, amelynek a célja a tiltott eszközök bevitelének megakadályozása.

A Fesztivál területére tilos bevinni:

- bármilyen kábítószer,
- tűzveszélyes-, mérgező anyagot;
- pirotechnikai, lézeres eszközt;
- üvegtárgyat, fegyvert, ütő-, szűrő-, vagy vágóeszközt;
- esernyőt (kizárólag a Party Sátor területére érvényes);
- A3 papírméretnél nagyobb táskát, csomagot;
- kerékpárt, gördeszkát, rollert, görkorcsolyát, vagy egyéb hasonló közlekedésségítő eszközt;
- élő állatot (kivétel jogszabályban meghatározott segítő kutyák, vakvezető kutyák és rendőrségi kutyák);
- olyan tárgyat, amely a Fesztivál megtartását, továbbá mások személyi- és vagyonbiztonságát veszélyezteti, az előadókat vagy a Fesztivál lebonyolításában részt vevő személyeket, más résztvevők szórakozását megzavarhatja, erőszakos cselekményre felhasználható, vagy amelynek birtoklását jogszabály megtiltotta.

## V. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

Kérjük kedves Vendégeinket, hogy lehetőség szerint tömegközlekedéssel, vagy kerékpárral közelítsék meg a helyszínt. Parkolásra a környező utcákban van lehetőség.

Megközelítés tömegközlekedéssel: M3 metró, 23, 24, 28, 37-es villamosok, 83-as trolibusz, 281-es busz. Éjszakai járatok: 914, 914A, 950, 950A

A Fesztivál Szervezői: Nemzeti Közszerződési Egyetem és Lounge Event Kft.  
Biztonsági szolgálat: Valton-Sec. Kft.

A vendéglátással, a rendezőkkel, vagy egyéb észrevételekkel, panaszokkal, ötletekkel a térképen feltüntetett információs pont munkatársaihoz lehet fordulni, a talált tárgyak ugyanitt adhatóak le, az elveszett tárgyak után szintén itt lehet érdeklődni.  
A Szervezők a műsorváltozás jogát fenntartják.

A Fesztivál előreláthatólag kedvezőtlen időjárás esetén is megtartásra kerül. Extrém időjárás, vagy egyéb vis maior helyzet (járvány, katasztrófa stb.) esetén a Fesztivált vagy annak egyes eseményeit a szervezők bármikor lemondhatják.

A Résztvevők a Fesztivál területére való belépéssel tanúsítják, hogy a Házirend tartalmát megismerték és annak rendelkezéseit magukra nézve kötelezőnek ismerik el.

Kérjük, hogy fokozottan figyeljenek egymásra a biztonságos, és jó hangulatú szórakozás érdekében!

Mindenkinek tartalmas és felhőtlen szórakozást kívánunk!

A Szervezők

## ÉRTELMEZŐ RENDELKEZÉSEK

Fesztivál: Ludovika Fesztivál (a továbbiakban: a Fesztivál) a Nemzeti Közszerződési Egyetem megbízásából a Lounge Event Kft. (a továbbiakban együttesen: Szervezők) lebonyolításában szervezett háromnapos kulturális, tudományos és zenei fesztivál. A Fesztivál időtartama: **2024. május 09. 08:00 órától – 2024. május 11. 18:00 óráig** (az építési és bontási időszakkal együtt): 2024. május 05. 12:00 óra – 2024. május 14. 24:00 óra.

Helyszín: Orczy-park (cím: 1089 Budapest, Orczy út 1.) (a továbbiakban: a Park) terület, mely a Fesztivál lebonyolítására szolgáló, a jelen Házirend hatálya alá tartozó valamennyi személy által egyértelműen felismerhető terület.

Résztvevők: a Fesztivál területén tartózkodó minden személy.

**Nem normakövető magatartás:** minden olyan magatartás, viselkedés, amely rendbontásba, agresszióba, szabálysértésbe, bűncselekménybe, egyéb jogsértő vagy közösségellenes viselkedésbe, valamint a jelen Házirendben foglalt előírások be nem tartásába torkollik, vagy megbotránkoztató, valamint minden olyan megnyilvánulás, közlés, cselekedet, amely mások egészségét, életét, testi épségét, vagy személyiségi jogait sértheti, illetve veszélyeztetheti. Ilyennek minősül továbbá minden olyan magatartás is, amely a Fesztivál napi programtervének akadályozásához vezet.

Elzárt területek: a büfék, a színpadok mögötti/melletti rész (backstage), egyéb technikával felszerelt területek, raktárak, valamint az ekként megjelölt területek.

Orvosi ügyelet: a mentésről szóló 5/2006. (II.7.) EüM rendelet által meghatározott kötelező egészségügyi szolgáltatás.

# LUDOVIKA *fesztivál*

LUDOVIKAFESZTIVAL.HU

